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Анотація навчальної дисципліни 

Актуальність розвитку ринку фінансових послуг суттєво посилюється, враховуючи, 

що Національний банк України перебрав з 1 липня 2020 року регулювання крім банків в 

межах закону про "спліт" певний перелік небанківських фінансових установ. З 01.01.2024 

року має вступити в дію новий Закон України "Про фінансові послуги та фінансові компанії» 

для осучаснення підходів до загальних засад функціонування та регулювання ринків 

фінансових послуг. Цей документ спрямований на удосконалення законодавства щодо ринків 

небанківських фінансових послуг (НФП). Їхнє ухвалення дасть змогу учасникам ринку 

отримати якісно нові правила діяльності з надання фінансових послуг, завдяки яким 

розширяться їхні можливості функціонування, окресляться подальші перспективи розвитку 

та покращиться регулювання і нагляд за ними. Пріоритетні вимоги НБУ будуть спрямовані 

на захист прав споживачів та контроль доброчесної ринкової поведінки фінансових установ, 

зокрема, і банків, забезпечення прозорості структури власності, наявності якісного 

корпоративного управління та втілення ризик-орієнтованого підходу у нагляді, 

пропорційного за обсягом вимог до ступеню ризиковості компаній. Зміни мають відбутися у 

трьох напрямах: визначенні принципів надання фінансових послуг та переліку видів 

фінансових послуг, а також вичерпному опису норм, які регулюють взаємодію зі 

споживачем; встановленні вимог до надавачів фінансових послуг, зокрема, щодо структури 

власності, капіталу, організації системи управління та контролю, ведення бухгалтерського 

обліку та звітності, передбачається розширення можливостей для учасників ринку: 

перспектива створення саморегульованих організацій, спрощення процедури реєстрації та 

ліцензування, можливість в одній ліцензії поєднати право на надання цілої низки фінансових 

послуг ; державному регулюванні та нагляді за діяльністю з надання фінансових послуг 

через визначення універсальних принципів нагляду та державного регулювання, порядку 

взаємодії та координації дій між державними регуляторами, основних норм з нагляду та 

інспектування. 

Навчальна дисципліна «Актуальні проблеми розвитку ринку фінансових послуг» 

передбачає набуття здобувачами вищої освіти компетентностей, які стосуються структури та 

суб’єктів ринку фінансових послуг, функцій його складових, видів діяльності з надання 

фінансових послуг і супровідних послуг, основних завдань державного регулювання ринку 

фінансових послуг.  

Навчальна дисципліна «Актуальні проблеми розвитку ринку фінансових послуг» є 

обов’язковою для підготовки здобувачів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа і 

страхування» на третьому (освітньо-науковому) рівні. 

Мета навчальної дисципліни «Актуальні проблеми розвитку ринку фінансових 

послуг» - надання здобувачам вищої освіти необхідних знань, формування навичок та 

розвиток комунікацій на ринку фінансових послуг; посилення автономії та відповідальності 

при виявленні і розгляді проблем розвитку ринку фінансових послуг, формування бачення 

системи оцінки взаємозв’язків на ринку фінансових послуг та відповідної державної 

політики у цій сфері. 

Завданнями навчальної дисципліни є вивчення сутності та функцій, які виконує 

ринок фінансових послуг; визначення ролі держави та наукових засад побудови цього ринку 

як цілісного механізму перерозподілу фінансових ресурсів між державою, фізичними та 

юридичними особами; висвітлення основних напрямів державної політики у сфері 

регулювання фінансових відносин. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Актуальні проблеми розвитку ринку 

фінансових послуг» є:  

визначення принципів надання фінансових послуг та переліку їх видів, а також 

вичерпному опису норм, які регулюють взаємодію зі споживачем; 

вивчення теоретико-методологічних основ розвитку ринку фінансових послуг; 

опрацювання вимог до надавачів фінансових послуг, зокрема, щодо структури 
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власності, капіталу, організації системи управління, контролю та ін.; 

ознайомлення зі змінами у державному регулюванні та нагляді за діяльністю з 

надання фінансових послуг на основі ризик орієнтованого підходу; 

обґрунтування ролі ринку фінансових послуг у забезпеченні становлення кластерних 

ініціатив.  

Предметом навчальної дисципліни є опрацьовування основних проблем розвитку 

особливої сфери грошових відносин, які виникають у процесі руху фінансових ресурсів між 

державою, юридичними та фізичними особами за умов надання фінансових послуг 

банківськими і небанківськими спеціалізованими фінансовими і кредитними установами та 

іншими фінансовими і нефінансовими інститутами. 

Виходячи з цього, нагальною є необхідність удосконалення та осучаснення теоретико-

методичного базису та розроблення дієвого інструментарію для визначення суттєвих змін на 

ринку фінансових послуг через актуалізацію завдань його розвитку. Здобувач повинен 

сформувати системне розуміння взаємозв’язків суб’єктів на ринку фінансових послуг та 

окремих спеціалізованих фінансових установ; навчитися визначати економічні передумови, 

проблеми розвитку ринку фінансових послуг і потреби у споживанні фінансових послуг 

конкретними учасниками ринку; встановити зв’язок з іншими теоретичними та прикладними 

навчальними дисциплінами економічного спрямування та науковими дослідженнями за цим 

напрямом. 

Навчальна дисципліна «Актуальні проблеми розвитку ринку фінансових послуг» 

вивчається згідно з навчальним планом підготовки здобувачів освітньо-наукового ступеня 

"доктор філософії" (спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»). 

 

Характеристика навчальної дисципліни 

 

Курс 1А 

Семестр 2 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Форма підсумкового контролю Залік 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни 

 

Пререквізити Постреквізити 

Методологія та організація наукових досліджень Наукова складова професійної 

підготовки за спеціальністю 

Сучасні проблеми розвитку фінансів, банківської 

справи і страхування 
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Компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

Компетентності Результати навчання 

ЗK2. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  

РН2. Знати та розуміти методологічні проблеми, що 

виникають в сучасній науці; динаміку науково-технічного 

розвитку в широкому соціокультурному контексті; 

призначення, змісту та функцій науки як соціального 

інституту; загальні закономірності розвитку науки, 

структуру та рівні наукового пізнання. 

РН5. Вміти працювати з науковою літературою; 

виконувати постановку та розробляти алгоритм 

розв'язання завдань у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування; створювати інформаційну базу та 

працювати з нею під час виконання конкретних функцій 

фінансового управління в динамічному середовищі. 

ЗК5. Здатність виділяти 

протиріччя і не вирішені раніше 

завдання,  

проблеми або їх частини, 

формулювати та 

експериментально  

перевіряти наукові гіпотези. 

РН8. Вміти визначити цілі діяльності фінансових 

посередників на ринку та  

представляти їх у вигляді дерева цілей, готувати медіа 

план та графік рекламної  

кампанії, організовувати моніторинг показників медіа 

планування. 

СК1. Здатність виконувати 

оригінальні дослідження, 

досягати наукових результатів, 

які створюють нові знання у 

теорії і практиці у сфері 

фінансів, банківської справи та 

страхування, а також дотичних 

до нього міждисциплінарних 

напрямах і можуть бути 

опубліковані у провідних 

наукових виданнях фінансового 

профілю та суміжних галузей. 

РН2. Знати та розуміти методологічні проблеми, що 

виникають в сучасній науці; динаміку науково-технічного 

розвитку в широкому соціокультурному контексті; 

призначення, змісту та функцій науки як соціального 

інституту; загальні закономірності розвитку науки, 

структуру та рівні наукового пізнання. 

СК6. Здатність критичного 

переосмислення сучасної теорії, 

методології та практики у сфері 

фінансів, банківської справи та 

страхування для проведення 

власних оригінальних наукових 

досліджень. 

РН8. Вміти визначити цілі діяльності фінансових 

посередників на ринку та  

представляти їх у вигляді дерева цілей, готувати медіа план 

та графік рекламної  

кампанії, організовувати моніторинг показників медіа 

планування. 

 

3.Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи та проблеми розвитку ринку 

фінансових послуг 

 

Тема 1. Концептуальні та методологічні основи розвитку ринку фінансових послуг 

 

1.1. Загальні підходи до розвитку ринку фінансових послуг. Його функції та 

інструменти. Класифікація суб’єктів ринку фінансових послуг 
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1.2.Загальне та спеціальне законодавство про ринок фінансових послуг  

1.3. Оцінювання розвитку й управлінських впливів на розвиток ринку фінансових 

послуг.  

1.4. Оцінювання впливу зовнішнього аудиту на розвиток фінансових установ. 

1.8. Роль і значення саморегулівних організацій у розвитку ринку фінансових послуг. 

 

Тема 2. Аналіз комплексних теоретичних, методологічних і практичних проблем у галузі 

ринків фінансових послуг 

 

2.1. Аналіз функціонування та ризиків ринку банківських послуг. Теоретичний та 

практичний аспекти. 

2.2. Проблеми забезпечення ефективного регулювання розвиту страхового ринку, 

зокрема, визначення проблем застосування трансфертного ціноутворення (на прикладі сфери 

страхування) : практичний та методологічний аспект.  

2.3. Методологічний підхід до розвитку видів кредитування. 

2.4. Управління розвитком фондового ринку.  

2.5. Аналіз міжнародних стандартів із фінансового моніторингу та запобігання 

легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, та фінансуванню тероризму. Сутність 

нормативного регулювання та організація системи фінансового моніторингу в Україні. 

 

Тема 3. Методи та практичний інструментарій державного регулювання розвитку ринку 

фінансових послуг 

 

3.1.Загальні засади державного регулювання за діяльністю з надання фінансових 

послуг. Мета, методи та форми державного регулювання ринків фінансових послуг. 

3.2. Державні Регулятори, їхня співпраця та координація діяльності. 

3.3. Практичний інструментарій державного регулювання ринку фінансових послуг в 

Україні. 

3.4.Авторизація та нагляд за діяльністю з надання фінансових послуг. Пруденційний 

нагляд. 

 

Тема 4. Проблеми захисту прав споживачів на ринку фінансових послуг : методологічний 

та практичний аспекти 

 

4.1. Європейські вимоги до забезпечення прав клієнтів фінансових установ. Адаптація 

чинного законодавства України до законодавства ЄС в частині регулювання сфери захисту 

прав споживачів фінансових послуг. 

4.2. Захисники прав споживачів фінансових послуг. 

4.3. Посилення норм законодавства щодо розкриття інформації для окремих видів 

фінансових установ. Право клієнта на інформацію.  

4.4. Забезпечення збереження інформації про надання фінансової послуги. 

4.5. Відповідальність за порушення прав споживачів фінансових послуг. 

 

Тема 5. Концепція розвитку ринку фінансових послуг  

із застосуванням кластерного механізму 

 

5.1.Доцільність створення фінансового кластера за логікою створення цінності. 

5.2.Концепція формування фінансових кластерних ініціатив на основі принципу 

фідуціарності. 
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5.3. Упровадження бізнес-мереж для підвищення ефективності розвитку 

підприємництва із забезпеченням інноваційного та конкурентоспроможного розвитку 

територій. 

5.4.Основні проблеми та перспективи розвитку ринку фінансових послуг у забезпеченні 

логістики. 

5.5.Формування обслуговуючої ролі фінансових установ у формуванні кластерів в 

єврорегіональному просторі. 

5.6. Підходи до проектування створення фінансового кластера за участі страхової 

компанії або іншої фінансової установи.  

 

Змістовий модуль 2. Забезпечення розвитку діяльності надавачів фінансових та 

супровідних послуг  

 

Тема 6. Розвиток належної ринкової поведінки фінансових установ  

 

6.1.Концепції належної ринкової поведінки. 

6.2.Справедлива, відповідальна та професійна поведінка фінансової установи. 

6.3. Добросовісна конкуренція відносно  інших фінансових установ. 

6.4. Встановлення вимог для внутрішньої організації та поведінки на ринку. 

6.5. Сприяння допуску на ринок нових інноваційних фінансових установ. 

6.6. Недопущення оманливих практик, шахрайства чи іншої протиправної діяльності 

фінансової установи. 

 

Тема 7. Актуальні проблеми надання фінансових послуг 

 

7.1.Діяльність з надання фінансових послуг. 

7.2. Вимоги до надавачів фінансових послуг. 

7.3.Умови створення фінансових установ. Організація діяльності фінансових установ. 

Ліцензування фінансових установ.  

7.4. Відокремлені підрозділи та дочірні установи надавачів фінансових послуг. 

7.5. Вимоги до фінансових груп та їх учасників. 

7.6. Проблеми правдивості реклами надання фінансових послуг. 

 

Тема 8. Проблеми забезпечення фінансової спроможності надавачів фінансових послуг 

 

8.1. Зміни вимог законодавства до власності надавачів фінансових послуг.  

8.2.Вимоги до капіталу особи, яка має намір здійснювати діяльність з надання 

фінансових послуг . 

8.3. Організація і належне функціонування надавачами фінансових послуг систем 

корпоративного управління та внутрішнього контролю. 

8.4. Зміни вимог до обліку та фінансової звітності фінансових установ за міжнародними 

стандартами. 

 

Тема 9. Актуальні проблеми надання на ринку фінансових послуг супровідних та 

посередницьких послуг 

 

9.1.Реєстраційні особливості надання супровідних послуг. 

9.2. Діяльність з надання посередницьких послуг на ринку фінансових послуг.  

9.3. Особливості діяльності посередників: брокерів та агентів. 

9.4. Аутсорсинг та аутстафинг. 

9.5.Відповідальність та інформаційне супроводження надання посередницьких послуг. 
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10. Особливості об’єднань на ринку фінансових послуг 

 

10.1. Об’єднання учасників ринку фінансових послуг. Порядок створення, правовий 

статус і правовий режим функціонування та припинення. Нагляд з боку Регулятора. 

10.2. Діяльність саморегулівних організацій (СРО) учасників ринку фінансових послуг. 

Порядок надання статусу СРО та його позбавлення.  

10.3. Повноваження об'єднання учасників ринку фінансових послуг та СРО. 

10.4. Впровадження ефективних механізмів розв'язання спорів, пов'язаних з діяльністю 

членів об'єднання учасників ринку фінансових послуг. Фінансова медіація. 

 

Перелік лабораторних занять, а також питань та завдань до самостійної роботи 

наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної дисципліни". 

 

Методи навчання та викладання 

 

У процесі викладання навчальної дисципліни «Актуальні проблеми розвитку ринку 

фінансових послуг» для реалізації визначених компетентностей освітньою програмою та 

активізації освітнього процесу на лекційних і лабораторних заняттях передбачено 

застосування таких методів навчання як: міні-лекції (Тема 5), групова робота (Тема 4,10), 

кейс- технології (Тема 8), лекції-дискусії (Тема 1, 2), ділові ігри (Тема 8), ситуаційні 

завдання (Тема 3, 4, 9). 

Виконання практичних освітніх завдань за навчальною дисципліною сприяють 

формуванню у студентів soft skills. Під час проведення лекційних та лабораторних занять 

використовуються: компентністно-орієнтовані завдання, творчі завдання, пояснювально-

ілюстративний, репродуктивний підходи, тестові завдання, проблемне викладання, частково-

пошуковий, дослідницький методи викладання. 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 

 

Система оцінювання сформованих компетентностей у здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії враховує види занять, які згідно з програмою навчальної 

дисципліни передбачають лекційні та лабораторні заняття, а також виконання самостійної 

роботи. Оцінювання їх сформованих компетентностей за навчальною дисципліною 

«Актуальні проблеми розвитку ринку фінансових послуг» проводиться у формі заліку 

відповідно до графіку навчального процесу. Контрольні заходи включають: 

Поточний контроль з даної навчальної дисципліни проводиться в таких формах: 

результати виконання лабораторних робіт; підготовка аналітичного звіту та захист завдань 

самостійної роботи; проведення поточних контрольних робіт та інші сучасні форми 

комунікацій. 

Підсумковий/семестровий контроль проводиться у формі семестрового заліку, який є 

формою накопичувальної оцінки підсумкового засвоєння здобувачами теоретичної та 

практичної складової з даної навчальної дисципліни, що оцінюється як контрольний захід. 

Порядок проведення поточного оцінювання знань здобувачів. Оцінювання 

набутих компетентностей здобувача під час лекційних і лабораторних робіт та виконання 

індивідуальних завдань проводиться за такими критеріями: розуміння, ступінь засвоєння 

теорії та методології проблем, що розглядаються; ступінь засвоєння фактичного матеріалу 

навчальної дисципліни; ознайомлення з нормативною базою та рекомендованою 

літературою, а також із сучасною міжнародною літературою з питань, що розглядаються; 

вміння поєднувати теорію з практикою та темою дисертаційного дослідження при розгляді 

фінансових та виробничих ситуацій, розв'язанні задач, проведенні розрахунків у процесі 
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виконання індивідуальних завдань та завдань, винесених на розгляд в лабораторних роботах; 

логіка, структура, стиль викладу результатів дослідження в письмових роботах і при 

виступах в аудиторії, вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати узагальнення 

інформації та робити висновки; математична достовірність виконання аналітичного звіту та 

індивідуального завдання.  

Максимально можливий бал за конкретним завданням ставиться за умови 

відповідності виконаного завдання здобувачем або його усної відповіді всім зазначеним 

критеріям. Відсутність тієї або іншої складової знижує кількість балів. При оцінюванні 

індивідуальних завдань враховується якість, самостійність та своєчасність здачі виконаних 

завдань викладачу згідно з графіком навчального процесу.  

Поточна контрольна робота проводиться один за семестр та включає теоретичні 

завдання різного рівня складності відповідно до тем змістовних модулів. Загальними 

критеріями, за якими здійснюється оцінювання позааудиторної самостійної роботи 

здобувачів, є: глибина і міцність знань, рівень мислення, вміння систематизувати знання за 

окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, володіння категорійним апаратом, 

навички і прийоми виконання практичних завдань, вміння знаходити необхідну інформацію, 

здійснювати її систематизацію та обробку, самореалізація на лекційних та лабораторних 

заняттях. 

Критеріями оцінювання індивідуальних завдань є: здатність проводити критичну та 

незалежну оцінку певних проблемних питань; вміння пояснювати альтернативні погляди та 

наявність власної точки зору, позиції на певне проблемне питання; застосування аналітичних 

та економіко-математичних підходів, використання методів системного аналізу, порівняння, 

узагальнення понять та явищ; якість і чіткість викладення результатів дослідження; логіка, 

структуризація та обґрунтованість висновків щодо конкретної проблеми; самостійність та 

автономія виконання завдань; ділова стилістика та грамотність викладення контенту; 

досконалість оформлення роботи.  

Лекційні заняття. Під час викладання навчальної дисципліни передбачено виконання 

здобувачами на лекції самостійної контрольної роботи. За контрольну роботу здобувач може 

отримати 20 балів. Загальні критерії оцінювання контрольної роботи: виконав правильно всі 

частини завдання з повними поясненнями і обґрунтуванням висновків і наданням прикладів з 

власної практики чи публічних прикладів. 

Лабораторні заняття. Під час лабораторної роботи студенти беруть участь у ділових 

іграх. За виконання кожної лабораторної роботи здобувачі можуть отримати 5 балів. Критерії 

оцінювання: 2 бали – робота в програмну забезпеченні та проведені розрахунки за завданням 

лабораторної роботи; 1,5 бали – опис отриманих результатів за завданням лабораторної 

роботи; 1 бал – рекомендації щодо вирішення існуючих проблем щодо обраного питання в 

межах завдання лабораторної роботи; 0,5 балів – висновки за завданням лабораторної 

роботи. 

За результатами виконання двох самостійних творчих робіт здобувачі можуть 

отримати по 15 балів за кожну. Загальними критеріями, за якими здійснюється оцінювання 

позааудиторної самостійної роботи здобувачів, є: глибина і міцність знань, рівень мислення, 

вміння систематизувати знання за окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, 

володіння категорійним апаратом, навички і прийоми виконання практичних завдань, вміння 

знаходити необхідну інформацію, здійснювати її систематизацію та обробку, самореалізація 

на практичних та семінарських заняттях. 

Порядок підсумкового контролю з навчальної дисципліни. Підсумковий контроль 

знань та компетентностей здобувачів з навчальної дисципліни здійснюється на підставі 

накопичених балів. Здобувача слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за 

результатами підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60. 

Загальна максимальна кількість балів може дорівнювати 100. Результат семестрового 

оцінювання у в балах проставляється у відповідній графі підсумкової "Відомості обліку 
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успішності".  

Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної 

дисципліни". 

 

Рейтинг-план навчальної дисципліни 

 

Тема Форми та види навчання 
Форми 

оцінювання 

Мах 

бал 

1 2 3 4 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи та  

проблеми розвитку ринку фінансових послуг 

ТЕМА 1. 

Аудиторна робота 

Лекція 
Лекція 1. Концептуальні та методологічні 

основи розвитку ринку фінансових послуг 
  

Лабораторне 

заняття 
Лабораторна робота 1 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка 

до лабораторного заняття 
  

ТЕМА 2. 

Аудиторна робота 

Лекція 

Лекція 2. Аналіз комплексних теоретичних, 

методологічних та практичних проблем в 

галузі ринків фінансових послуг 

  

Лабораторне 

заняття 
Лабораторна робота 2 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка 

до лабораторного заняття 
  

ТЕМА 3. 

Аудиторна робота 

Лекція 

Лекція 3. Методи та практичний 

інструментарій державного регулювання 

розвитку ринку фінансових послуг 

  

Лабораторне 

заняття 
Лабораторна робота 3 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка 

до лабораторного заняття 
  

ТЕМА 4. 

Аудиторна робота 

Лекція 

Лекція 4. Проблеми захисту прав споживачів 

на ринку фінансових послуг : 

методологічний та практичний аспекти 
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Лабораторне 

заняття 
Лабораторна робота 4 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

5 

Самостійна робота 

 
Вивчення лекційного матеріалу, підготовка 

до лабораторного заняття 
  

ТЕМА 5. 

Аудиторна робота 

Лекція 

Лекція 5. Концепція розвитку ринку 

фінансових послуг із застосуванням 

кластерного механізму 

Поточна 

контрольна 

робота 

20 

Лабораторне 

заняття 
Лабораторна робота 5 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Пошук, підбір та огляд літературних джерел 

за заданою тематикою; підготовка до 

виконання лабораторних завдань; підготовка 

до контрольної роботи; виконання 

самостійної творчої роботи 

Самостійна 

творча робота 
15 

Змістовий модуль 2. Забезпечення розвитку діяльності надавачів фінансових та 

супровідних послуг  

ТЕМА 6. 

Аудиторна робота 

Лекція 
Лекція 6. Розвиток належної ринкової 

поведінки фінансових установ 
  

Лабораторне 

заняття 
Лабораторна робота 6 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка 

до лабораторного заняття 
  

ТЕМА 7. 

Аудиторна робота 

Лекція 
Лекція 7.Актуальні проблеми надання 

фінансових послуг 
  

Лабораторне 

заняття 
Лабораторна робота 7 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка 

до лабораторного заняття 
  

ТЕМА 8. 

Аудиторна робота 

Лекція 
Лекція 8. Проблеми забезпечення фінансової 

спроможності надавачів фінансових послуг 
  

Лабораторне 

заняття 
Лабораторна робота 8 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

5 
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Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка 

до лабораторного заняття, виконання 

самостійної творчої роботи 

  

Аудиторна робота 

ТЕМА 9. 

Лекція 

 Лекція 9. Актуальні проблеми надання на 

ринку фінансових послуг супровідних та 

посередницьких послуг 

  

Лабораторне 

заняття 
Лабораторна робота 9 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Вивчення лекційного матеріалу, підготовка 

до лабораторного заняття, виконання 

самостійної творчої роботи 

  

ТЕМА 10. 

Аудиторна робота 

Лекція 
Лекція 10. Особливості об’єднань на ринку 

фінансових послуг 
  

Лабораторне 

заняття 
Лабораторна робота 10 

Виконання 

лабораторної 

роботи 

5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Пошук, підбір та огляд літературних джерел 

за заданою тематикою; підготовка до 

виконання лабораторних завдань; виконання 

самостійної творчої роботи 

Самостійна 

творча робота  
15 

Разом 100 
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